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μιά που προκλήθηκε στο περιβάλλον, δεν 
θα είναι μικρότερο από πέντε εκατομμύρια 
ρεάλ (σ.σ. περίπου 950.000 ευρώ)», προ-
στίθεται από τους αρμόδιους φορείς.
Ο πατέρας του ποδοσφαιριστή, Νεϊμάρ 
ντα Σίλβα Σάντος, βρέθηκε στο σημείο 
όταν έφθασαν οι αρχές για να πραγμα-
τοποιήσουν την «επιθεώρηση». Σε βίντεο 
που έδωσε στην δημοσιότητα το δημαρ-
χείο της Μανγκαρατίμπα, διακρίνεται ο 
πατήρ Νεϊμάρ, ο οποίος αμφισβητεί τις 
εντολές των αξιωματούχων.

Σ
ημαντικές εργασίες, σε ένα από τα 
ακίνητα του Νεϊμάρ στην πολιτεία 
του Ρίο ντε Τζανέιρο, διεκόπησαν 
για «περιβαλλοντικές παραβιά-

σεις», που θα μπορούσαν να οδηγήσουν 
σε πρόστιμο άνω του ενός εκατομμυρίου 
δολαρίων, όπως ανακοίνωσαν την Πέ-
μπτη οι τοπικές αρχές.
Το έργο πραγματοποιήθηκε «χωρίς πε-
ριβαλλοντική άδεια» στην ιδιοκτησία του 
Βραζιλιάνου άσου της Παρί Σεν Ζερμέν 
και της εθνικής Βραζιλίας, στο πολυτελές 
ακίνητο Aero Rural, στην Μανγκαρατί-
μπα, όπως δήλωσε το δημαρχείο της πό-
λης, που βρίσκεται περίπου 130 χιλιόμε-
τρα από το Ρίο Ντε Τζανέϊρο.
Οι αρχές, που ειδοποιήθηκαν μετά από 
καταγγελίες στα μέσα κοινωνικής δικτύ-
ωσης, ανακάλυψαν «διάφορα περιβαλλο-
ντικά αδικήματα», συμπεριλαμβανομένης 
της εκτροπής ενός υδάτινου ρεύματος, 
της μη εξουσιοδοτημένης άντλησης νερού 
από ένα ποτάμι και της εξόρυξης νερού 
για τροφοδοσία τεχνητής λίμνης.
Ανακάλυψαν επίσης μη εξουσιοδοτημέ-
νες εκσκαφές και μετατοπίσεις χώματος, 
λίθων και βράχων, καθώς και χρήση 
άμμου παραλίας χωρίς περιβαλλοντική 
άδεια, όπως αναφέρεται στην σχετική 
ανακοίνωση.
«Το επόμενο βήμα θα είναι η εκτίμηση 
των παρατυπιών που διαπιστώθηκαν και η 
επιβολή προστίμου το οποίο, σύμφωνα με 
εκτιμήσεις και λαμβάνοντας υπόψη την ζη-
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Ο Νεϊμάρ αγόρασε το ακίνητο το 2016 και 
σύμφωνα με τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, 
βρίσκεται σε έκταση 10.000 τετραγωνι-
κών μέτρων και περιλαμβάνει ελικοδρό-
μιο, σπα, σάουνα, αίθουσα μασάζ, γυμνα-
στήριο και χώρους εστίασης.
 Ο 31χρονος επιθετικός, αναρρώνει από 
την επέμβαση στον δεξιό αστράγαλο στην 
οποία υποβλήθηκε στη Ντόχα τον Μάρ-
τιο, ενώ δεν έχει αγωνισθεί από τον Φε-
βρουάριο και παραμένουν αμφιβολίες για 
την παραμονή του στην Παρί Σεν Ζερμέν.

Βαρύ πρόστιμο στον Νεϊμάρ για «περιβαλλοντικές παραβιάσεις»

Κλήσεις σε 21 παίκτες για το προ-Προολυμπιακό 
τουρνουά από τον Αταμάν

δεύτερη μέσα από τα προολυμπιακά τουρ-
νουά, από τα οποία θα προκύψουν πέντε 
εθνικές ομάδες που θα προκριθούν στον 
δεύτερο γύρο, δηλαδή στο Προολυμπιακό 
τουρνουά. 
Στις κλήσεις του Εργκίν Αταμάν βρίσκο-
νται οι Σέιν Λάρκιν και Σκότι Ουίλμπε-
κιν, αλλά μόνο ένας εξ αυτών έχει δικαί-
ωμα συμμετοχής (νατουραλιζέ). Ανάμεσα 
στους 21 που κλήθηκαν στην προετοιμα-

O 
Ομοσπονδιακός τεχνικός της 
Τουρκίας και προπονητής του Πα-
ναθηναϊκού, Εργκίν Αταμάν, κά-
λεσε σε προετοιμασία 21 παίκτες 

ενόψει της συμμετοχής της εθνικής Τουρ-
κίας στο προ-Προολυμπιακό τουρνουά. 
Η Τουρκία θα φιλοξενήσει το ένα από τα 
πέντε Προολυμπιακά τουρνουά μπάσκετ 
από τις 12 έως τις 20 Αυγούστου. Σαρά-
ντα εθνικές ομάδες που δεν κατάφεραν 
να προκριθούν στο Ολυμπιακό Τουρνουά 
μπάσκετ του Παρισιού (2024) έχουν μία 
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σία βρίσκονται και οι Κορκμάζ, Οσμάν 
και Σενγκούν.
Οι 21 παίκτες που κάλεσε ο Εργίν Ατα-
μάν στην προετοιμασία είναι οι εξής: 
Σενγκούν, Ουγκιουρλού, Μπουγιουκτου-
ντσέλ, Οσμάν, Οζντεμίρογλου, Οσμάνι, 
Γιλμάζ, Γκάζι, Χαλταλί, Κορκμάζ, Σιπάχι, 
Ουλουμπάι, Μπιτίμ, Γιουρτσεβέν, Καμπα-
τσά, Γουίλμπεκιν, Σανλί, Λάρκιν, Χαζέρ, 
Αρσλάν, Σαϊμπίρ.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

Urban Automotive Services

ΜΟΒΙLE MECHANIC BILL BINIOS
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Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας


